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Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας έφθασε στο
Άγιον Όρος
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Στο Άγιον Όρος έφθασε στις 9 Οκτωβρίου 2012 ως επικεφαλής ομίλου προσκυνητών ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Τον όμιλο επίσης απαρτίζουν ο Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ
Ποσάντ Θεόγνωστος, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Ιερών Μονών και Μοναχικού Βίου, ο
Επίσκοπος Δμήτροβο Θεοφύλακτος, ο ιερέας Κύριλλος Τατάρκα, πρωτοσύγκελος της επαρχίας
Ουγγαρίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, στελεχη του ΤΕΕΣ ο ιερομόναχος Στέφανος
Ηγκούμνωφ και ο ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπεΐκιν και λαϊκοί από τη Μεγάλη Βρετανία και τη Ρωσία.

Κατ΄αρχάς οι προσκυνητές επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή του Αγίου Παντελεήμονος Αγίου Όρους,
όπου στον αρσανά της Μονής ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έτυχε θερμής υποδοχής από την
αδελφότητα με επικεφαλής τον πνευματικό ιερομόναχο Μακάριο. Εν συνεχείᾳ έγινε προσκύνημα σε
Ναούς της Μονής, όπου οι προσκυνητές ασπάσθησαν τα τιμία λείψανα των πολυαρίθμων αγίων
συμπεριλαμβανομένου και του τιμίου λειψάνου του Οσίου Συλουανού του Αθωνίτη, ο οποίος
ασκήτευσε στο μύλο της Μονής. Ο Ιεράρχης προσφώνησε την αδελφότητα ευχόμενος καλό αγώνα
και ζητώντας προσευχές υπέρ της επί της γης πατρίδας των αδελφών.

Μετά το σύντομο γεύμα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση με τον Καθηγούμενο της Ιεράς
Μονής Αγίου Παντελεήμονος Αρχιμανδρίτη Ιερεμία, ληξάσης της οποίας ο Ιεράρχης προσέφερε
στη Μονή τρεις σειρές από Μηναία νέας εκδόσεως.

Αργότερα ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας και ο Επίσκοπος Θεοφύλακτος με τη συνοδεία τους
μετέβησαν στο Πρωτάτο, όπου στο Καθολικό του προσκύνησαν τη θαυματουργό εικόνα της
Παναγίας Άξιον Εστίν και εν συνεχεία είχαν συνάντηση με τον Πρωτεπιστάτη του Αγίου Όρους
μοναχό Μάξιμο Ιβηρήτη. Κατά τη διάρκεια της εν πνεύματι αδελφοσύνης συναντήσεως ο πατήρ
Μάξιμος ενημέρωσε για τη μεταφορά στα μέσα Οκτωβρίου της εικόνας Άξιον Εστίν στη
Θεσσαλονίκη επ΄αφορμής των εορταστικών εκδηλώσεων επί τῃ 100ῃ επετείῳ της
απελευθερώσεως της πόλεως από την Τουρκική κατοχή. Εκεί θα τεθεί σε προσκύνημα στον Ιερό
Ναό Αγίου Δημητρίου όπου σύμφωνα με τον Πρώτο μετά χαράς αναμένονται και οι Ρώσοι
προσκυνητές. Ακολούθως έγινε η ανταλλαγή ενθυμίων.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο όμιλος κατευθύνθηκε στην Ιερά Μονή Ιβήρων, όπου ο



Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ανέγνωσε στα Ελληνικά τους χαιρετισμούς της Θεοτόκου. Τους
προσκυνητές εν συνεχείᾳ δέχθηκε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αρχιμανδρίτης Ναθαναήλ.
Συζητήθηκαν θέματα διμερούς και πανορθοδόξου ενδιαφέροντος, συμπεριλαμβανομένης και της
δεινής καταστάσεως των χριστιανών στη Μέση Ανατολή, για τους οποίους ιδιαιτέρως σήμερα
προσεύχονται οι μοναχοί στο Άγιον Όρος. Στο τέλος ο Καθηγούμενος της Μονής προσέφερε στον
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα μια νέα Ελληνική έκδοση της Μονής αφιερωμένη στον Άγιο
Αββά Ισαάκ το Σύρο.

Μετέπειτα οι Ρώσοι προσκυνητές επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Κωσταμονίτου, όπου προσκύνησαν
τα ιερά κειμήλια, συμπεριλαμβανομένων μιας παλαιάς εικόνας του Πρωτομάρτυρος και
αρχιδιακόνου Στεφάνου και τεμαχίων ιερών λειψάνων πολλών αγίων.

Το απόγευμα ο όμιλος κατέλυσε στην Ιερά Μονή Χιλανδαρίου, όπου προσκύνησε τη θαυματουργή
εικόνα της Παναγίας Τριχειρούσσης και παρακολούθησε το Μικρό Απόδειπνο στο Καθολικό της
Μονής.

Στις 10 Οκτωβρίου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας
στην Ιερά Μονή Χιλανδαρίου και μετέπειτα με τη συνοδεία του θα αναχωρήσει για την Ιερά Μονή
Ζωγράφου.

 

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53604/
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